

加快发展下一代互联网产业 我国明确路线图和目标

□新华社北京12月23日电

国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议，研究部署加快发展我国下一代互联网产业。

会议明确了今后一个时期我国发展下一代互联网的路线图和主要目标。2013年年底前，开展国际互联网协议第6版网络小规模商用试点，形成成熟的商业模式和技术演进路线；2014年至2015年，开展大规模部署和商用，实现国际互联网协议第4版与第6版主流业务互通。

会议确定了以下重点任务：（一）加强资源共享共建共享，建设宽带、融合、安全、泛在的下一代国家信息基础设施，推动网站系统升级改造。（二）重点研发下一代互联网关键芯片、设备、软件和系统，加快产业化及现网装备。（三）推动下一代互联网商用进程，促进新型业务研发、现网试验和在线应用。建设基于国际互联网协议第6版的三网融合基础业务平台，加快发展融合类业务应用。支持物联网、云计算、移动互联网发展。（四）加强网络与信息安全保障，强化网络地址及域名系统的规划和管理，全面提升下一代互联网安全性和可信性。（五）完善技术和产业标准体系，加强关键理论和核心技术研究。

铁道部等出台规定 旅客列车明年起 须预留残疾人票

□新华社北京12月23日电（记者 齐中熙）

记者23日获悉，铁道部、民政部、解放军总政治部、中国残疾人联合会等四部门联合印发《关于做好铁路残疾人旅客专用票额车票发售工作的通知》，进一步方便残疾人旅客乘坐火车出行。《通知》自2012年1月1日起执行。

《通知》要求，每趟旅客列车预留一定数量的残疾人旅客专用票额，购票时间为预售之日起至始发站列车开车前24小时。残疾人旅客专用票额的购票条件为：持有中华人民共和国残疾人证，且载明视力、肢体或智力三类残疾，残疾等级为一级或二级的；持有中华人民共和国残疾军人证、伤残人民警察证，且载明残疾等级为一至六级的。

残疾人旅客专用票实行实名制。购票、退票、进出站检票及乘车时，应出示乘车人本人的中华人民共和国残疾人证、残疾军人证、伤残人民警察证及其所载明的居民身份证件等有效身份证件。

通知要求，全国铁路较大车站开设残疾人购票窗口或与军人等优先购票窗口合设，方便残疾人购票。旅客列车设置残疾人旅客专用坐席，专用坐席设置处及所在车厢外的车身涂刷相关标志。

我国禁产禁销 “瘦肉精”莱克多巴胺

□新华社北京12月23日电（记者 刘菊花 董峻）

工业和信息化部23日发布工信部、农业部、商务部、卫生部、国家工商行政管理总局、国家质量监督检验检疫总局联合公告，自12月5日起在我国境内禁止生产和销售莱克多巴胺。

莱克多巴胺属于“瘦肉精”的一种。“瘦肉精”是β-肾上腺受体激动剂类化合物的俗称，包括盐酸克伦特罗、莱克多巴胺和沙丁胺醇等十几种物质。

“郭美美事件”调查报告 年底前公布

□据 新华网

中国红十字会常务副会长赵白鸽23日在京透露，将在2011年年底前正式公布“郭美美事件”调查报告。

赵白鸽说，对于该事件的调查结果，媒体已有披露，即与红十字会的人员无关，郭炫富的资产与所有财政投入和捐赠无关。调查报告还有一些后续处理，涉及一些机构，年底会正式公布。

首次购房家庭贷款将优先保证

各地与住建部签保障房“军令状”，明年新建700万套以上

□综合新华社电

12月22日，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强在全国住房保障工作会议上强调，要贯彻落实中央经济工作会议精神，扎实做好明年住房保障工作，在确保质量的前提下，统筹推进新开工和结转续建项目建设，完善配套设施，力争更多竣工，确保分配公平，促进民生改善和经济发展。

试点利用集体建设用地建设公租房

李克强说，为扎实有序推进保障房建设，明年安排的新开工数量比今年少，但加上结转续建，在建规模仍很大，任务艰巨，全年要基本建成500万套以上保障房，竣工量要高于今年。中央补助资金将比今年明显增加，各地也要加大政府投入，还要通过贷款支持、发行企业债券等方式吸引社会资金，多元筹措资金。对保障房新增建设用地指标实行单列，确保用地需要，开展探索利用集体建设用地建设公租房的试点。政府也可通过购买合适的普通商品房现房来增加保障房有效供应。

保障房分配要确保公开公正公平

李克强强调，公平分配保障房，要做到“严格准入、程序公正、过程透明、技术支持、及时纠错”。严格准入，就是明确界定和坚决把住住房保障的对象是低收入和中等偏下收入住房困难群众；程序公正，就是在审核、公示、公证等环节严格把关，使每一位困难群众都能平等参与申请和分配；过程透明，就是要坚持阳光操作，接受群众、社会和媒体监督；技术支持，就是要抓紧建设个人住房信息系统，尽早实现联网，真实全面掌握申请者、入住者信息，提高分配的效率和准确性；及时纠错，就是要建立和完善退出机制，一旦发现不符合条件者获得保障房，做到坚决及时清退。

各地与住建部签保障房“军令状”

会上，受国务院委托，住房和城乡建设部代表保障性安居工程协调小组与各省（区、市）、新疆生产建设兵团签订了明

年保障性安居工程建设的目标责任书。责任书不仅明确了明年的开工量和开工期限，而且确定了竣工量。

优先保证首次购房家庭贷款需求

住房和城乡建设部部长姜伟新23日说，将严格实施差别化住房信贷、税收政策，支持居民的合理购房需求，优先保证首次购房家庭的贷款需求。

姜伟新说，明年将继续坚持房地产调控不动摇，促进房地产市场健康发展，要继续落实地方政府对房价调控的责任。

姜伟新说，明年要着力加快中低价位、中小套型普通商品住房建设，注重房地产长效建设机制建设，促进房价合理回归。

姜伟新介绍，今年以来，各地区、各部门加大了落实中央房地产市场调控政策的力度，多数地区房价涨幅回落，房地产市场总体运行平稳，调控成效已经显现。

姜伟新说，今年已完成开工建设保障性住房1000万套的任务，明年新开工建设保障性住房700万套以上，基本建成500万套以上，竣工量要高于今年。



中国“北极”漠河 气温跌破-40℃

漠河县城街道白雪皑皑，行人稀少。

12月23日，中国最北的黑龙江省大兴安岭漠河县出现2011年入冬以来的最低气温——零下40.4摄氏度，空气中伴有冰雾。当地气象部门发布严寒黄色预警信号。

（新华社发）

武汉建行爆炸案： 两护士立二等功 各奖6万元

□据《长江商报》

因报警勇助警方生擒震惊全国的特大爆炸案嫌犯王海剑，广州军区武汉总医院英雄护士陈礼彬和张丽平22日获得该院嘉奖：各记二等功一次，各奖励6万元，并提供公寓房一套。

22日，广州军区武汉总医院院长浦金辉、政治委员刘铁桥签署了嘉奖令。

今年12月16日，该院眼科护士陈礼彬、张丽平，报警勇助警方成功生擒震惊全国的“12·1”特大爆炸案嫌犯王海剑，消除了重大安全隐患，确保了人民生命财产和医院安全，并深明大义地将警方兑现的10万元奖金全部捐献给爆炸案遇难人员家属和武汉市见义勇为基金会，在社会上引起强烈反响。

经该院党委常委会研究，决定给予

陈礼彬、张丽平两人记功并奖励。其中，给陈礼彬、张丽平各记二等功一次；任命陈礼彬为医院眼科副护士长；特聘张丽平为医院文员人员；对陈礼彬、张丽平各奖励6万元，并提供公寓房一套给两人居住。

湖北省卫生厅23日在武汉召开表彰大会，授予陈礼彬、张丽平“人民好护士”荣誉称号。

交通资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车 车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222

笑笑汽租 64858818

万嘉汽租 64978111

车友汽租 62112722

聚和汽租 64837955

- 赢时通汽租天天特价 64381069

- 西工区·舒达汽租 63269518

- 众翔汽租，新车价优 63396899

- 顺达汽租 13698827683

工程机械

- 挖机破碎拆除八轮 13663878968

- 装汽车工程车暖风 15896693506

职场资讯

刊登热线：63232112 63232113 63232133

单位招聘

- 中职学校招聘教师 13938805080

- 深圳常年招公交司机 63310955

劳务输出

- 农力招各类出国劳务 63332891

注册号：410303120010313

- 海成招各类出国劳务 63122755

注册号：4103033120024674

本栏目仅为信息提供
和使用的双方搭桥，信息
内容的真实性、准确性以
及由此产生的后果，由信
息提供者负责。您使用这
些信息时，请注意查验各
种相关文件和手续。